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Μητροπ. Φθιώτιδος: “Η εκκλησία εμποδίζεται να 
αναπτυχθεί”
/ Επικαιρότητα

Για την κλονισμένη του εμπιστοσύνη στους πολιτικούς  μίλησε σε 
τηλεοπτική εκπομπή, του Σκαι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος 
κ. Νικόλαος τονίζοντας ότι υπάρχουν κι έντιμοι άνθρωποι στην πολιτική 
παρόλα αυτά “η Εκκλησία εμποδίζεται να αναπτυχθεί.”

Στην πρωινή εκπομπή “ΣΗΜΕΡΑ”, ο Σεβασμιώτατος τόνισε:

“Το μισθολογικό θέμα δεν το αγγίζουμε καθόλου. Μένει ως έχει. 
Πως θα προχωρήσουν; Όταν ο Οικουμενικός Πατριάρχης λέει όχι; Όταν η 
Εκκλησίας της Κρήτης λέει όχι; Όταν η Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος λέει 
όχι; Θα είναι μεγάλο λάθος”.

“Ξέρετε, τι μισθό παίρνουν οι ιερείς μας και τι εργασία προσφέρουν; Να 
μην τους κακοποιούμε. Γι’ αυτό και η Εκκλησία ομοφώνως εψήφισε” πρόσθεσε ο 
Σεβασμιώτατος σε ότι αφορά την υπεράσπιση των μισθολογικών δικαιωμάτων των 
εφημερίων.
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Για το ίδιο θέμα, τόνισε ότι αυτό  μέχρι στιγμής αποτελεί κόκκινη γραμμή για την 
Ιεραρχία, ενώ υπογράμμισε ότι η Κυβέρνηση κακώς επιμένει σε αυτό το θέμα.

Κάνοντας λόγο και για τον Αρχιεπίσκοπο ξεκαθάρισε:

”Δεν μπορώ να πω ότι παρασύρθηκε διότι είναι εμπειρότατος ο Μακαριώτατος, 
έχει σύνεση και έχει μελετήσει όλα τα θέματα αυτά από χρόνια πολλά, από τότε 
που ήταν Θηβών και Λεβαδείας. Οι πολιτικοί καμιά φορά βρίσκουν αθώους και 
απλούς ανθρώπους και τους παγιδεύουν. Δεν είπα ότι ο Μακαριώτατος 
παγιδεύθηκε, άλλωστε συμφώνησε με την πλειοψηφία της Ιεραρχίας και μπορεί 
καταβάθος να εμφανίστηκε, να αναγκάστηκε, να κάνει την δήλωση αυτή, αλλά 
ικανοποιήθηκε όταν η Ιεραρχία έλαβε τέτοια απόφαση” δήλωσε σε άλλο σημείο ο 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος.

Παρακάτω, δε, επεσήμανε με νόημα:

“Ορισμένοι πολιτικοί με πονηρό τρόπο και χάριν πολιτικής σκοπιμότητος 
είπαν ότι οι ιερείς θέλουν να μείνουν στο Δημόσιο γιατί φοβούνται τους 
Δεσποτάδες… Μα, οι Δεσποτάδες μπήκαν μπροστά για να υπερασπιστούν τον 
ιερέα!”.
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